



邵阳晚报



云邵阳
移动新闻客户端

新闻热线 18907398110

9
星期四
农历戊戌年六月廿八

Email: syrbbjb@163.com 邵阳新闻在线: www.shaoyangnews.net

25年后,失踪的儿子终于找着了!

记者 马剑敏 陈星

通讯员 蔡越姝 何利明 莫俊湘

8月7日,家住邵东县的王伟夫妇一下火车,家都没回,就赶到本报,想借助报社这个平台感谢邵东县公安民警的帮助,让他们夫妻俩找到了失散25年的亲生儿子,心里的石头总算落地。

怎么一回事?这还得从25年前的贵州省六盘水市讲起。

外出买菜儿失踪

1993年5月3日,对在贵州省六盘水市做生意的王伟夫妇而言是个刻骨铭心的日子。当天下午6时30分许,下班回家的二人去菜市场买菜。由于菜市场很近,为了快去快回,他们把年仅四岁的儿子反锁在家,然后匆忙而去。

然而,半个小时后,当王伟夫妇回家打开房门时,却发现儿子不见了。找了一圈没找着后,他们立即走到楼下向街坊四邻求助,然后向当地公安机关报警。然而由于现场没有留下任何相关线索,而且缺乏监控设施,案件也陷入僵局。他们又发动亲朋好友先后到贵州安顺、贵阳等地寻找儿子下落,均无功而返。还在六盘水市电视台发布过寻人启事,同样劳而无功。

陷入了绝望境地的夫妻二人,再也无心经营生意,于是回到邵东,再做打算。

采集血液迎转机

20多年来,回到邵东的夫妻二人心中始终放不下丢失的儿子,也一直没有放弃寻找儿子的念头。他们想方设法,不断地寻找,但均无所获。2015年,王伟了解到可以通过采集血液,在“全国公安机关查找被拐

卖/失踪儿童信息系统”上进行DNA比对,从而有机会找回失踪儿童。于是在当年春节前夕,夫妇俩来到了邵东县公安局进行血液采集,并跟民警讲述了其儿子失踪过程和多年寻亲经历。

在度日如年的期盼和等待中,今年7月,邵东县公安局刑侦大队长李献军给他们带来了一个天大的好消息。李献军肯定地告诉他们,7月17日,省公安厅物质鉴定中心结果显示王伟夫妇DNA与河南新乡市大块镇男子李强具有生物学遗传关系,可以确定李强是王伟夫妇的生物学意义上的儿子。这消息的到来让王伟夫妇万分欣喜。

千里认亲终相见

确定李强的身份后,邵东县公安局民警与河南省新乡市公安局进行协调,做

好相认的前期准备工作,并安排民警周双丰等人陪同前往新乡。

7月30日,当民警周双丰现场宣读《DNA检测鉴定儿童身份通知书》之后,夫妇俩眼泪夺眶而出,抱着李强失声痛哭。同样热泪盈眶的李强告诉自己的亲生父母,“我在这边过得很好,养父养母对我很好。我现在已经结婚,有了一儿一女,我和老婆努力干活,现在有房有车,日子过得不错。”听儿子这么说,夫妇俩也感到万分欣慰。

王伟对儿子的养父母充满了感激之情。他握着李强养父的手,诚挚地表达谢意,“谢谢你对孩子的精心呵护和教育,我们会尊重其意愿,希望他们有时间回湖南看看。”李强的养父同样感慨万分,为养子找到亲生父母而高兴,“希望他有时间多回湖南看看,多和亲戚家人聚聚”。



鲤溪漂流,是崀山景区夏日游客必选项目之一,全程5.8公里,耗时约90分钟。8月5日,新宁县崀山镇鲤溪村,游客正在幽深的群山峡谷和湍急的溪流之中左冲右突,与浪共舞。当日,一批来自广东韶关、省内郴州的自驾游客,慕名来到此处体验惊险刺激。

记者 杨敏华 实习生 郭颖梅 摄影报道

怀邵衡铁路

9月启动联调联试

年内具备开通运营条件

记者 宁如娟 通讯员 罗勋 实习生 邹中华

本报讯 8月7日上午,记者从怀邵衡铁路邵阳建设指挥部获悉,怀邵衡铁路全线建设已完成总体工程量的96.8%,8月底将完成静态验收,9月启动联调联试,年内具备开通运营条件。

怀邵衡铁路沿线共设16个车站,在邵阳境内设洞口、隆回、邵阳西、邵阳、邵东、邵东书院6座客运站。目前,新建的洞口、隆回、邵阳西站房已基本完成,书院站站房建设也将于8月底基本完成。同时,各站房的后续配套工程加速推进,确保在年底通车前能交付使用。

怀邵衡铁路全线318公里,经过怀化、邵阳、衡阳3市共14个县(区)。目前,全线的站前工程综合完成98.5%、房建工程综合完成89.6%、四电工程综合完成86.8%。其中,路基、桥梁、隧道、铺轨等站前工程基本完成,线缆和设备安装大部分已完成,线路已送电并开展设备调试工作。



怀邵衡铁路四电工程

云邵阳“邵阳歌声”正式“开唱”

记者 艾哲 实习生 严文倩

本报讯 8月8日,试运行一个月的云邵阳“邵阳歌声”频道,正式上线。据介绍,打造这一特色网络平台的目的是挖掘邵阳文化艺术资源,展示本土文化艺术成果,助力“二中心一枢纽”建设。

云邵阳“邵阳歌声”频道从今年

7月1日开始试运行,共设立了“新闻”“新歌”“曲艺”和“专辑”4个栏目。“新闻”栏目报道的是最近邵阳发生的有关曲艺、歌唱领域的新闻事件,包括各媒体宣传各位邵阳籍歌手的新闻报道;“新歌”栏目集纳各位邵阳籍知名歌手选送的新歌,含mp3、mp4两个类别;“曲艺”栏目为邵阳本土人士在演唱京剧、祁剧、

花鼓戏、黄梅戏等各剧种时提供网络宣传平台;“专辑”栏目为邵阳本土音乐人士建立专辑例资料库,目前,已收录了著名词作家戴富荣和邵阳籍歌手刘淮保、曾勇、王馨、王玮玮、宁可、张映龙、谢艺、阿苗千千、罗怪才、袁树雄、晏小萍等的部分作品。

云邵阳“邵阳歌声”频道为公益宣传平台。自8月8日起,邵阳日报社旗下的另一网络媒体——邵阳新闻在线网,也将同步开辟“邵阳歌声”频道。